

ZKLAMÁNÍ PRO PŘÍZNIVCE IE ZNOJMA

FOTBAL V KRAJI - KP
IE Znojmo-Zbýšov 0:1 (0:1). Překvapení kola na úkor domácích. Hosté se prezentovali hlubokou defenzivou, ze které vyrazili do rychlých protiútoků. Jeden z nich proměnil ve 32. minutě Ptáček. Ve druhém poločase domácí zlepšili výkon, nevypracovali si však žádnou gólovou příležitost a hostům darovali body za vítězství. Trenéři Znojma se stydí za výkon hráčů svého mužstva.

Bohunice-Mor. Krumlov 5:3 (3:0). V každém vzájemném zápase v minulosti padalo hodně gólů, tak tomu bylo i tentokrát. Ve druhé půli hosté snižovali náskok domácích, tento časový úsek také vyhráli, ale celkově už skóre nestačili srovnat. Úspěšným střelcem poražených byl se dvěma góly Čepera, jednu přidal Procházka.



Fotbalisté Moravského Krumlova po středečním utkání se Znojmem. Horní řada zleva Závíška Zdeněk (as. trenéra), Kabelka Zdeněk (ved. mužstva), Anders Josef, Čepera Jiří, Zelníček Lukáš, Závíška Zdeněk, Matějka Jakub, Řezáč Vojtěch, Hlučil Zdeněk, Laml Tomáš (trenér), Kučera Martin (lékař), dolní řada zleva Adamík Lukáš, Klodner Petr, Procházka Jiří, Staněk Jakub, Elis Marek, Machotka Petr, Březina Tomáš. foto: -LiD-

I. A třída

Miroslav-Rajhrad 2:4 (1:0). Do vedení šli domácí Rohlíkem, gól přinutil hosty ke zvýšené aktivitě, vyrovnání ve 40. minutě stálo v cestě břevno, stav přesto zůstal příznivý pro Miroslavské až do přestávky. Hned v úvodu druhé půle byl už stav srovnán. Opět se o vedení zasloužil svou druhou brankou Rohlík, závěr utkání ale patřil jednoznačně Rajhradským, své akce dovedli gólově proměňovat a připsali si zasluženou výhru.

Jevišovice-Dobšice 3:0 (2:0). Hra v poli byla vyrovnaná, obrany útočníkům mnoho příležitostí nenabízely. Zvrat přinesla 32. minuta, centr Stuchlíka využil Veselý k vedoucí brance a v zápětí zvýšil ze skrumáže Drozd. Po přestávce Dobšíští usilovali o korigování, měli více ze hry, lépe kombinovali, ale bez úspěchu. Obdržení gól z kopačky Rožnovského však jejich aktivitu ukončil a zápas se jen dohrával. Domácí si body za bojovnost zasloužili.

Štěpánovice-Hrušovany 5:0 (2:0).

Hosté odjízďeli k zápasu v oslabené sestavě a na tlak domácích nestačili, ti měli po celý čas zřetelnou převahu ve všech řadách.

I. B třída

Zastávka-Višňové 5:0. Podrobnosti k zápasu oddíl Višňové nenašli. Šaratice-Únanov 5:0 (4:0). O výsledku bylo rozhodnuto do přestávky. Úroveň druhého poločasu ovlivnila průtrž s kroupami, po přerušení se utkání dohrávalo a hosté jej v poklidu dovedli k vítězství i bodovému zisku. Ten jim přiblížil první vítězství a postup do vyšší soutěže.

Šatov-Ujezd 0:0. Celé utkání se hrálo na jednu branku. Mezi domácími hráči se však nenašel nikdo, kdo by z mnoha šancí dovedl skórovat. Hosté si za celý zápas nevypracovali žádnou gólovou příležitost k ohrožení soupeřovy svatyně.

Jaroslavice-MS Brno 3:1 (2:1). V důležitém střetnutí pro záchranu domácí nutně potřebovali vyhrát, což se jim podařilo díky dvěma góly Lukáše Juhaňáka a jednoho Pro-

cházky. **Práče-Modřice 1:1 (0:0).** V průměrném zápase činil oběma celkům problémy vítr. Hosté měli převahu v první půli, vypracovali si rovněž více šancí. Po přestávce byla větší aktivita na kopačkách domácích, dostali se i do vedení brankou Ondřeje Zimka. Hosté však v 89. minutě ze standardky srovnali stav.

Dorost, KP: Mor. Krumlov-HOŠA B st. 1:2 (0:1), Novák Lukáš, Mor. Krumlov-HOŠA B ml. 0:3 (0:2), Svratka-Tasovice st. 0:3 (0:1), Sedlár, Szajko, vlastní, Svratka-Tasovice ml. 9:2 (3:0), Sedlár, Synek. I. třída: Únanov-Oslavany 5:1 (4:1), Tunka, Janda, Zimmermann, Hobza, Tomek, Miroslav-Kohoutovice 2:4 (1:1), Suchánek, Vrba, Hor. Kounice-Zastávka 8:1 (2:1), Cidlík 2, Černý 2, Němec, Novák, Balík, Sobotka.

Žáci, KP: Vyškov B-Mor. Krumlov st. 2:4 (0:0), Houdek 3, vlastní, Vyškov B-Mor. Krumlov ml. 4:2 (1:1), Urbánek, Kočí. I. třída: Nikoličice-Miroslav st. 1:0 (0:0). -le-

BOREC NA KONEC

Objevem atletické sezony je beze sporu starší zák Ondřej Seitl, který napodobil svého o pár let staršího bratra Lukáše Havránka a dal se na běhání. Spíš než dráha ho táhnou přespolní běhy a zatím se mu daří náramně dobře - co start, to medaile. Na „Běhu Gránicemi o pohár starosty města Znojma“ byl druhý, ve Stonařově také a v Kamenici u Jihlavy dokonce vyhrál. V medailové tradici pokračoval a dobrou formu opakovaně potvrdil i v dalších závodech - na letecké základně u Náměště n. O. doběhl na druhé pozici, v Dačicích u rybníka Peráček byl třetí. **Hůl než na třetím místě tak neskončil ani v jednom z absolvovaných závodů.** A to má celou kariéru teprve před sebou! **Věkově různorodé trio Bobek - Havráněk - Seitl má prostě solidní fazonu, běžící se navzájem povzbuzují a daří se jim.** Základní škola Václavské náměstí ve Znojme má v osobě Ondřeje Seitla dalšího výborného sportovce z deváté třídy, což je v dnešní době a v tomto výchovně problematickém věku charakteristickým spíš povrchností a nechutí věnovat se jakékoliv sportovní aktivitě, skutečně obdivuhodné. Po boxeru „Boběš“ Kočkovi se může pochlubit dalším kladným příkla-

dem pro všechny mnohdy až neskutěčně znužené teenagery. Jen tak dál, hoši, nenechte se odradit a hlavně - vydržte!
text a foto: -stlba-



KP mladšího žactva v plavání

Krajské přebory mladšího žactva v Brně představovaly nominační závod pro účast na republikovém mistrovství. Za účasti sedmi plaveckých klubů startovalo v krytém bazénu na Lesné sto dvacet závodníků. Mladí plavci TJ Znojmo dosáhli na tomto přeboru solidních umístění. Doplavali si pro dvacet osm medailových pozic, z toho devětkrát ztvítili.

Nejlépe se představila Tereza Coufalová, a to vítězstvím ve všech šesti startech. Pro pět medailů si doplvali Matěj Svoboda a Adam Hlobeň, čtyři medailová místa získali David Slaviček a Adéla Hýblerová a tři si vybojoval Zdeněk Smutný. Devítiletý David Slaviček si zajistil medaili bronzovou. JEDENÁCTILETÍ - Tereza Coufalová 1. na 100 m znak, 200 m poloh. závod, na 100, 200, 400 a 800 m vol. zp., Matěj Svoboda 1. 200 a 400 m vol. zp., 2. 50 a 100 m vol. zp. a 100 m znak, 4. 200 m znak. Adéla Hýblerová 2. 200 m vol. zp., 3. 50 a 100 m vol. zp. a 100 m poloh. závod, 5. 100 m prsa a 200 m poloh. závod, Jakub Slaviček 3. 200 m vol. zp., 4. 100 m a 400 m vol. zp., 5. 50 m vol. zp., 100 a 200 m znak, Zdeněk Smutný 2. 100 a 200 m prsa, 3. 400 m vol. zp. a 4. 200 m vol. zp., Jindřich Dolníček 5. 100 a 200 m prsa, 7. 200 m vol. zp., David Kašpar 6. 200 m vol. zp., 8.-9. 100 m vol. zp., Anita Kypřáková 6. 200 a 400 m vol. zp., 8. 50 m vol. zp., Natálie Valáškova 5. 200 m vol. zp. a 200 m prsa, 6. 100 m prsa, Karolína Ceasarová 7. 200 m prsa a 8. 100 m prsa. **DESETILETÍ - Adam Hlobeň 3. Na 50,100 a 200 m vol. zp. a 100 m polohově a 50 m prsa, 6. 100 m prsa, 100 m prsa, 5. 100 m motýlek, 7.-8. 50 m vol. zp., Karolína Nežvedová 8.-9. 100 m vol. zp., Vojtěch Smola 8. 50 m prsa. **DEVÍTILETÍ - David Slaviček 1.** 50 m vol. zp., 2. 100 m vol. zp., 3. 50 a 100 m znak, Michaela Navrálková 5. 100 m vol. zp. a 50 m znak, 7. 50 m prsa, 8. 50 m vol. zp., Jan Ondruš 5. 50 m vol. zp., 5.-6. 50 m znak, Tomáš Korfiák 8. 50 m vol. zp., Kristýna Řeřuchová 7.-8. 100 m vol. zp.** -aluš-

Napajedla - Tasovice 1:1

DIVIZE: V zápase průměrné úrovně si oba týmy připravily dostatek šancí, na přestávku se však odcházelo za bezbrankového stavu. Vedoucí branku domácích vsílil ve 49. minutě Semela, v dalším průběhu ale musel jejich hráč předčasně z trávníku po dvou žlutých kartách. **Přesilovku Tasovíči využili k vyrovnání v 80. minutě, přehrávku Pechala zužitkoval Marek Dítě. Střetnutí skončilo naslouzenou remízou.** -lei-

Adriena Štolová se dívala na všechny soupeřky opět z toho nejvyššího stupínku

Druhé kolo Poháru FEDERACE v aerobiku - nejprestižnější klání nejlepších klubů Česka a Slovenska - proběhlo o minulém víkendu v Nitře.

V kategorii mladších závků zajela svoji zatím nejlepší sestavu Nina Mrkosová. Její výsledná známka 14.96 a konečné 7. místo je v konkurenci závodnic o 4 roky starších obrovským úspěchem. Pěknou sestavu zacvičila i Michaela Zemanová - 17. místo. Další umístění: 20. místo Veronica Kúnová, 22. Martina Husová, 25. místo Simona Pevná.

V kategorii skupin se projevila únava z dlouhé cesty a znojmská děvčata Nina Mrkosová, Vendula Dvořáková, Veronika Kúnová, Simona Pevná, Martina Husová a Alexandra Šitárová - **naše naděje a chloubu zároveň vyšly bez medaile - 5. místo.**

Ve starších žákyních znojmský klub vybojoval zlato v podání Adrieny Štolové. Pěknou sestavu a 9. místo předvedla i Natálie Šikulová, 18. byla Turčíková Veronica, 22. Prokešová Tereza, 29. Radová Dominika. Triu Natálie Šikulová, Veronika Kovařská a Veronika Turčíková unikla medaile o setinky bodu a skončila na nepopulární bramborové medaili. Další znojmské TRIO Dominika Radová, Tereza Prokešová a Lucie Dvořáková skončilo osmé. **Juniorská reprezentantka Nela Mandátová skončila na 3. místě. Škoda jen, že nevyužila zaváhání svých největších soupeřek. Zlato by jí slušelo líc.** Pěkné 7. místo vybojovala Zuzana Veselá, Simona Kuchařová skončila 13. Znojmské juniorské trio se Zuzanou Veselou, Nelou Mandátovou a Simonou Kuchařovou vybojovalo bronz. -stlba-

Dračí lodě - Mistrovství na „Světě“

Třetí závod profesionální soutěže dračích lodí Český pohár 2011 se uskutečnil o tomto víkendu 4.-5. června v Třeboni na „Světě“. Nejvyšší domácí soutěž má celkové pět závodů a z nich na konci sezony vzejde celkový vítěz. V každém mistrovském závodě se závodí na oficiálních tratích 200 m, 500 m a 2 km. Český pohár 2011 se tak v Třeboni přehoupá do své druhé poloviny. Co však je pro znojmského sportovního fanouška podstatné, je to, že v hlavní a zároveň nejpočetnější kategorii Premiér Mix je po třech závodech na prvním místě tým Draci Znojmo.

Momentálně tak v České republice nenajdete rychlejší posádku než tu, která skoro každé odpoledne pluje svojí technikou a rychlost náročným tréninkem na Dyji pod železničním mostem.

V Třeboni startovala i Dračata Znojmo - juniorský tým, který svou kategorií opět ovládá a zvítězil na všech výše uvedených tratích. Závody bral jako dobrou přípravu na blížící se mistrovství Evropy.

„Dospělí Draci Znojmo“ začali svoji cestu do čela celkového pořadí vítězstvím v rozjíždě na 200 m a přímým postupem do semifinále. V semifinále obsadili poslední postupu 3. místo a opět tak jako minule na Pasohlávkách (II. závod ČP) star-

tovali na šesté krajní dráze ve velkém finále.

Tentokrát byl ale ve znojmském týmu i Honza Klimek (reprezentant v rychlostní kanoistice) a i díky jeho přičinění přilétli Znojmeští draci do cíle v nejrychlejší době dne a po zásluze za úžasný výkon slavili krásné a nečekané vítězství.

Druhý závodní den patří vždy závodu na 2 km. Tato trať je klenot znojmského týmu. Konkurenci mu dělá poslední dobou jen super silný tým Pražského výběru.

Znojmo díky vítězství na 200 m startovalo do tohoto intervalového závodu s obrátkami jako poslední a mělo všechny své hlavní soupeře před sebou. **To určitě bylo výhodou, protože z toho bylo vítězství o 4**

vteřiny nad druhou Prahou. Znojmo letos vyhrálo již tři závody a díky tomu momentálně vévodí celkovému pořadí Českého poháru dračích lodí 2011 o bod právě před Prahou. Další, čtvrtý závod proběhne až 30. července na Moravě v Ostrožské nové Vsi na Kunovické tabuli.

Závodní pauzu si Znojmeští Draci vyplní pořádáním závodu dračích lodí pro čistě amatérské posádky 11.6. na Vranovské přehradě. Seřadit a přihlásit svůj tým do závodu na Vranově může doslova každý, komu tyto majestátní lodě učarovaly a chtěl by si jízdu na nich se svým týmem vyzkoušet. Většina týmů na těchto FUN závodech usedne poprvé do lodí až cestou na start. **Více na www.kanoe-znojmo.cz.**

Komentář kapitána Petra Štěrbý k závodu v Třeboni:

„Závody se nám opravdu povedly. Měli jsme určitě i silnější tým než na minulých závodech na Mušově. Sprinty na 200 m jsou vyrovnané a o našem postupu do velkého finále rozhodlo pět tisícin vteřiny, jinak jsme jeli malé finále. Nakonec jsme však tento hlavní závod víkendu vyhráli. **Všem našim závodníkům děkuji a gratuluji.** Z pětistovky jsme trochu smutní, ale i to se stává. Věřím, že zde můžeme bojovat možná i o vítězství, nakonec nás o to připravila

chyba vedle jedoucí posádky.

Závod na dva kilometry byl neuvěřitelný. Pražský výběr postavil proti nám to nejlepší, co měl k dispozici, a navíc tam bylo dalších 20 kvalitních týmů včetně loňských klubových mistrů světa z Nymburka! Přesto jsme to dokázali výborným výkonem. Náš individuální rozdíl v porovnání s rychlostními kanoisty z Prahy a Nymburka bych přirovnal asi k tomu, jako kdyby do Znojma přijeli fotbalisté Barcelony a prohráli zde 2:0. Asi tak po závodech v Třeboni kluci z Prahy nevěřicně koukali, co se to stalo, že prohráli.

Jsem na náš tým opravdu hrdý a zuv všechny na „fun“ závody přišli víkend na Vranovskou přehradu. Pojede se závod na 200 m a atraktivní 1 km s obrátkami.“ Vítězná posádka Draků Znojmo: David Ondrovčák, Jan Klimek, Marek Beneš, Petr Novotný, Petr Štěrbá, František Brychta, Radka Hellingerová, Alena Vaškových, Olinka Hrušková, Dana Štěrbová, Monika Menyárová, Miluše Jakubová, Jela Sluková, Jana Nováková, Lenka Dřevojanová, Vítěslava Rosecká, Miroslav Pop, Jan Gross, Ota Rohovský, Václav Vala, Jaroslav Hellingner, Tomáš Haindl, Michal Hájek, Ivo Skřenek, Jan Šalamoun a Bohumila Popová.

text a foto: -stlba-



Sezona sjezdových závodů horských kol odstartována

Letošní sezona závodů horských kol v disciplíně sjezd v rámci nejvyšší soutěže Českého poháru byla odstartována 22. 5. na sjezdovce v lyžařském centru Monínec. Velmi suché a slunné počasí se podepsalo na náročnosti tratě, která byla na mnohých místech velmi těžká a pod vrstvou prachu schovávala kamenité úseky a různé skalky. Po sobotní tréninku, kdy trať byla projeta při několika jízdách každého závodníka, se na mnohých místech

projevilo silné poškození. Do nedělního závodu nastoupil Richard Sýkora z Cyklo Klubu Kučera Znojmo s představou umístění do 15. místa v kategorii Expert. V semifinálové jízdě skončil na 15. místě a splnil si své předsevzetí. Finálová jízda dopadla o poznání hůře a dojel až na 24. místě. **V průběžném hodnocení mu patří 21. pozice a slušná vyhlídka na lepší úspěch při dalším závodě 26. června ve Velkých Karlovicích.** **CKK Znojmo**